

TÁJÉKOZTATÓ PARTNEREKNEK A BELSŐ VISSZAÉLÉS BEJELENTŐ RENDSZER MŰKÖDÉSÉRŐL

Tisztelt Partnerünk

Ezúton felhívjuk szíves figyelmét, hogy a 2023.07.24. napjától hatályos, a **panaszokról, a közérdekű bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésével összefüggő szabályokról** szóló *2023. évi XXV. törvényben* előírt kötelezettségünknek eleget téve a Társaság belső visszaélés-bejelentési rendszert alakított ki. E rendszer a nyilvános panasztételi és közérdekű bejelentési rendszertől elkülönülő szervezeten belüli, **jogellenes vagy jogellenesnek feltételezett magatartásokkal és/vagy mulasztásokkal kapcsolatos bejelentések megtételére szolgáló csatorna**, melyet a Társaság a bejelentővel folytatott belső, **bizalmas kommunikációra használ a működése során.**

Tájékoztatjuk, hogy az Önre / Önökre alkalmazandó Belső visszaélés-bejelentési rendszer eljárásrendjében foglalt alapvető rendelkezésekkel, követelményekkel összhangban a Társaság elkötelezett az iránt, hogy a **visszaélést bejelentő személyeket ne érje semmilyen hátrány a bejelentés megtétele miatt, ezért a szükséges intézkedésekkel biztosítjuk a megtorlás elleni védelmet.** A Társaság Belső visszaélés-bejelentési rendszer eljárásrendje **c. szabályzata és a belső visszaélés-bejelentési rendszerrel összefüggő adatkezelésről** szóló Adatkezelési tájékoztatója a cég irodaházának előterében elhelyezett tájékoztató táblán a QR kódra az okostelefonunkkal kattintva elérhető az Önök részére visszaélés-bejelentési rendszerünk működésével kapcsolatos teljes körű tájékoztatása érdekében. Amennyiben az Önök vállalkozása igényli és kéri írásban is a rendelkezésükre bocsájtjuk a QR kódos információkat.

Belső visszaélés-bejelentési rendszerünkkel, eljárásrendünkkel kapcsolatos kérdés esetén forduljon hozzánk bizalommal!

A Társaság bejelentő védelmi felelőse

Barta Zoltán adatvédelmi, biztonsági és biztonságtechnikai tanácsadó

elérhetősége a bejelentovedelem@dpoassistant.hu e-mail címen

Kiskunfélegyháza, 2014.12.01.

Tisztelettel

Dr Szalai Zsolt

ügyvezető, társtulajdonos

„Az előírások be nem tartásának költsége lényegesen több mint a megfelelés költsége”